

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

《横冲直撞好莱坞》北京首映**“二货天团”继续要宝
黄晓明将“出家为僧”**

爱情动作喜剧大片《横冲直撞好莱坞》前日在京首映，主演黄晓明、佟大为、成康以及导演蒂姆·肯德尔穿着沙滩裤亮相，被赵薇扯掉帽子、露出光头的黄晓明自黑：“刚结完婚就要当僧人出家了。”

“虎妈猫爸”这次改演兄弟了

现场曝光的九大看点预告片中，赵薇、黄晓明、佟大为都有大尺度颠覆性表演，黄晓明首次裸下身出镜，赵薇全程说英文，佟大为则变成了一个超级逗比。前日，在现场，黄晓明、佟大为、成康都以沙滩裤造型亮相，黄晓明还拿出水枪，互相喷射变“湿身”。

作为“二货天团”的赵薇、黄晓明、佟大为现场开启互相调侃模式，说到三个人在戏中的关系时，佟大为笑称，之前他和赵薇在《虎妈猫爸》中演夫妻，而这次在电影中改演兄弟。黄晓明调侃佟大为的女装造型非常“妩媚动人”，笑称早在《中国合伙人》时两人就有过“情侣般”的合作，这次算是旧情复燃，佟大为的屁股很翘，我一叫他没想到他说‘干啥啊’，瞬间幻想破灭”。赵薇笑称佟大为演了一个丑女人，更爆料另外两位男神“他们很激情，感觉我很安全”。

佟大为自曝女装造型时跟老婆拍了“姐妹合影”，“我太壮了，总想着怎样能遮一下手臂”。说到与好莱坞明星、“破产姐妹”

Max扮演者凯特·戴琳斯的合作时，佟大为表示：“她很谦虚很Nice，皮肤好身材好，拍戏时她中间等了六七个小时，很晚才轮到，但她依然精力充沛。”

自曝三人在片场最爱斗地主

谈及三位好友在好莱坞拍摄时的情况，黄晓明透露三人总是现场斗地主，无论距离远近，都是在线打牌。赵薇也表示自己在美国就像是路人一样，完全没有压迫感。

说到与赵薇的亲密戏时，黄晓明吐槽导演：“故意在我们演激情戏时NG，让我们一直拍。”有记者问他激情亲吻赵薇时脑海里想的是什么，黄晓明笑称：“我其实真的很单纯，想的就是戏里面的内容，演的每一遍都很投入。”

佟大为在一旁调侃道：“导演以为你们两人不尴尬嘛。我觉得晓明感觉其实是暗爽。”赵薇则笑称：“黄晓明结婚之前的最后激吻留给我了，黄晓明和赵薇有一个Baby，就是Angelababy。”

三人玩到高兴时，赵薇扯掉了黄晓明头上的帽子，露出亮亮的光头，黄晓明有些尴尬，表示自己将要演僧人，“我刚结完婚就要当僧人出家了”。被问及婚期和伴郎时，黄晓明说：“已有很多人踊跃报名，黄渤、吴京这些结过婚的都报名了。”(凤凰)

**《独立日2》发布
杨颖正式闯入好莱坞**

好莱坞大片《独立日2》全球发布会近日在美国新墨西哥州举办，导演罗兰·艾默里奇携原片主演杰夫·高布伦、比尔·普尔曼、薇琪卡·A·福克斯等主演亮相，杨颖(Angelababy)作为唯一一位中国女演员现身。出席发布会的还有“锤弟”利亚姆·海姆斯沃斯、雪拉·渥德、贾德·赫希、布伦特·斯派尔以及麦卡·梦露。

《独立日2》暂命名为《永远的独立日第一部分》，故事背景将在第一部《独立日》结尾打败外星入侵者之后的20年展开。外星入侵者在地球战败后，其母星大本营收到了呼救信号，大批增援部队将源源不断地冲向地球。杨颖在片中角色的名字叫“Rain”。

导演和众主演在发布会现场欢乐地玩起了自拍，接受记者采访的时候，杨颖表示：“这是我第一次来好莱坞拍戏，因为英语不是我的母语，所以有一点点小紧张，但是能够加入此次电影的拍摄，和这么多优秀的演员一起演戏是我的荣幸。”导演及众主创也表示特别欢迎杨颖的加盟，这部电影一定会给大家带来与众不同的视觉感受和情感触动。(凤凰)

**《梦想大“帽”险》
小猪要酷萌萌哒**

改编自电视动画系列《小猪班纳》的大电影《小猪班纳之梦想大“帽”险》将于6月27日正式在全国上映。影片昨日在广州提前试映，成为海上冒险家的小猪班纳依然调皮可爱，斗争中还不忘卖萌，带给现场观众不少笑声。不过，最近国产动画中除了班纳，还有“猪猪侠”、“三只小猪”等，让部分观众笑言，“银幕都快被猪猪们承包了”。

影片讲述班纳在暑假期间意外得知魔帽岛有位魔帽老人，可以制成实现人们梦想的魔帽，为实现冒险家梦想，班纳和小伙伴们一起出航前往魔帽岛，之后消息被大反派小丑和喵将军发现，从而展开了一连串邪恶的阻挠行动。值得一提的是，影片的特效场面获得了好评，不仅呈现了美轮美奂的魔帽岛和星幻岛，海面的“混战”大场面视觉效果也相当震撼。(腾讯)

**《花落梦深处》开机
霍尊爱上昆曲女演员**

日前，由青年导演吴琴执导，霍尊、赵丹、李鹤、代悦主演的爱情电影《花落梦深处》，在浙江桐庐举行了开机发布会。

《花落梦深处》取材于中国昆曲名剧《牡丹亭》，是一部描写爱情的现代古风电影。故事发生在与世隔绝的玉茗古镇，这个小镇上曾经一半人唱戏，另一半人听戏，在这里，一个日本男孩上书，与一个中国昆曲女演员邬墨夕，产生了跨越生死的缠绵爱情。

唱中国风歌曲走红的霍尊，这次在电影中扮演日本男青年。他说：“这个人物的性格和我很像，我总觉得是在演自己。”谈到以歌手的身份首次“触电”，霍尊表示出了一点压力，“我真不是来玩玩的，因为我是蛮喜欢演的。但是当真正进剧组后，就发现原来比想象的难得多。当所有摄像机对着你，所有人都在等着你时，你的杂念就会很多，不能全身心地投入到那个情感里面去。这是一个坎儿。”

(刘娟)

《听说》·6月26日**彭于晏：“曾以为是最后一部戏了”**

由彭于晏主演的纯爱电影《听说》将于6月26日在内地公映，时隔六年，“听说”这一消息的彭于晏难掩惊喜，他说：“我曾把《听说》当成是我最后一部戏来拍。”

在电影《听说》中，彭于晏饰演呆萌阳光的外卖男孩黄天阔，遇见听障人士萌妹秧秧后坠入爱河。为演出娴熟的手语，彭于晏拜聋哑人士为师，花了两个月的时间学习这门新的语言，还被妈妈认为是走火入魔。“当开始使用手语之后，会发现周围很多人其实都在使用手语，我以前只是没有看见。有一次我去一家餐厅吃饭，有两桌人都在使用手语，以前却从来看不见。就像骑车一样，我拍了《破风》后才发现原

来街上很多人在骑车。”

彭于晏透露，拍摄《听说》时自己正经历事业最低潮的时期，“我白天要演很high的天阔，high完就要去处理现实中的一些法律问题，心理上确实需要承受很多压力。但也因为没有其他工作，我将全力放在这部戏上，因为我不知道还会不会有机会演下一部电影。”后来，《听说》在台湾上映，票房不错，经纪人打电话报喜，彭于晏激动得哭了：“我当时正在开车，一边开车一边哭，因为我从来没有电影的票房破过一千万新台币，这部戏对我来说意义非常重大。”(综合)

《等爱归来》·7月28日**张定涵与陈志朋“不来电”**

电影《等爱归来》前日在京举行发布会，导演康宁，主演张定涵、谢芳、张迪、洪乙心、曹力等亮相，宣布电影将于7月28日上映。

《等爱归来》以一个台湾女孩来到大陆寻找爷爷年轻时“情人”为主线，将时下流行的爱情、盗墓元素融入其中，故事围绕着国宝“赵城金藏”展开，但随着男女主角的介入，让整个事件变得复杂了起来。

前日，女主角张定涵坐着轮椅被助理推上场，原来她刚刚生完宝宝却扭伤了脚，“今天是《等爱归来》的大日子，大日子怎么能少了女主角呢”。张定涵在片中饰演陈志朋的女友，因为误会陷入了一场非法走私文物的漩涡中。被问到是否与陈志朋来电时，张定涵却表示：“丝毫不来电，还是老

公王志飞比较合胃口。”

著名电影表演艺术家、80岁高龄的谢芳在电影中饰演老奶奶，为了远去台湾的爱人守候一生，新加坡演员洪乙心饰演来大陆寻亲的女孩，她与谢芳之间发生了种种令人潸然泪下的故事。一直以古装正派形象示人的张迪饰演翘着兰花指的娘娘腔，他笑称：“演完之后好几个月都没出戏，跟谁说话都是娘的样子。”

影片拍摄时，香港演员午马先生表示，自己是中国人，自己热爱这片土地，很荣幸能在有生之年拍摄这样一部好作品，全世界的华人联系起来。但遗憾的是，去年2月午马先生因肺癌晚期在香港去世，《等爱归来》成为了他的遗世之作。

(搜狐)

《因为谷桂花》·6月26日**颜丙燕新片再演小人物**

电影《因为谷桂花》将于6月26日公映。片中颜丙燕饰演的童月月与保剑锋饰演的马建成为一对夫妇，两人在一起车祸中撞伤了来城市打工的妇女谷桂花，二人选择了否认，坚称只是出于好意才将谷桂花送往医院救治，由此引发一系列风波。

华夏电影近日在京发布新片《因为谷桂花》和《三只小猪与神灯》并举行看片

会。曾凭电影《万箭穿心》斩获多个影后桂冠，颜丙燕这次再次出演一位平凡的底层人物。她对角色的诠释被看片的专家们大赞细腻。评论家梁鸿鹰认为，该片是典型现实主义风格，深入生活“接地气”，人物内心变化轨迹构成了电影线索，“童月月在村庄受到感染，良心一步步唤醒，这些都像小说的线一样，很有文学性”。(京华)